
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму 

«ДЕРЕВООБРОБНІ ТА МЕБЛЕВІ ТЕХНОЛОГІЇ»
Лубенського лісотехнічного фахового коледжу для підготовки здобувачів 

фахової передвищої освіти освітньо-професійного ступеня 
«фаховий молодший бакалавр» за спеціальностю 

187 Деревообробні та меблеві технології

Реалізація освітньо-професійної програми «Деревообробні та меблеві 
технології» Лубенського лісотехнічного коледжу дозволяє забезпечити досягнення 
передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами освіти 
програмних компетентностей зі спеціальності, які включають інтегральну 
компетентність, загальні та спеціальні компетентності, необхідні для успішної 
діяльності фахівця.

Після ознайомлення з ОПП слід відмітити, що послідовність вивчення, перелік 
та обсяг обов'язкових і вибіркових компонентів відповідають логічності підготовки 
здобувачів освіти за освітньо-професійною програмою «Деревообробні та меблеві 
технології» галузі знань 18 «Виробництво та технології». Вимоги до змісту, 
наповнення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створює умови для 
всебічного розвитку особистості здобувача освіти.

На мою думку, варто розширити перелік вибіркових компонентів 01111, що 
забезпечує якісний та свідомий вибір здобувачами необхідних компетенцій із 
врахуванням потреб галузі.

Здобувши передбачені в програмі компетентності, випускники зможуть 
виконувати типові завдання, які забезпечуються завдяки опануванню системи умінь 
та навиків, визначених у матриці відповідності програмних компетентностей.

Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути 
використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Здобувані освіти набувають здатність розв'язувати типові спеціалізовані 
задачі та вирішувати практичні завдання деревообробних та меблевих виробництв, 
якісне використання сировини та матеріалів і вирішення технічних та технологічних 
завдань виробництва.

Рецензовану ОПП «Деревообробні та меблеві технології» можна 
рекомендувати до використання для підготовки здобувачів фахової передвищої 
освіти з освітньо-професійної програми «Деревообробні та меблеві технології» 
галузі знань 18 «Виробництво та технології» в Лубенському лісотехнічному 
фаховому коледжі.
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